
СЛОЖНЫЕ СИНТАКСИЧЕСКИЕ 
КОНСТРУКЦИИ.

Урок русского языка в 9 классе.



Сложные синтаксические 
конструкции (сложные 
предложения смешанного типа) :

1. ССК с сочинительной и 
подчинительной связью.

2. ССК с подчинительной и 
бессоюзной связью.

3. ССК с сочинительной и бессоюзной 
связью.



ПРИМЕРЫ:
1. Всё, что осталось хорошего от прошлых 

времён, мы соберём, и наше богатство будет 

выше всех богатств, какие знали люди.
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ССК с сочинительной и
 подчинительной связью

[1, (2что)], и [3], (4 какие).



2.  Все теперь отлично понимали, что это был влюблённый
  
и счастливый человек; его улыбка, глаза и каждое

 движение  выражали томительное счастье.
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ССК с подчинительной и  
бессоюзной связью.

[  1 ], (2  что); [  3  ]



3. Заря исчезла; наступила ночь, а воздух даже 

потеплел.
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ССК с сочинительной  и бессоюзной связью.

[                   ]; [              ], а  [            
].



4. Немножко  жутко, а взглянешь на бледно-

зелёное, усыпанное звёздами небо, на котором

 нет ни облачка, ни пятна, и поймёшь, почему

 природа настороже и боится шевельнуться; ей 

жаль потерять  хоть одно мгновение жизни.
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Какое? Что?

ССК  с сочинительной, подчинительной и бессоюзной связью.

[  1 ], а [ 2 , ( 3 на котором)] , (4 почему) : [ 5  ].


